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ACTA No.:                                           031 
LUGAR:                                              Cisco webex/ Recinto los Comuneros 
FECHA:                                               sábado 30 de abril de 2022  
HORA DE INICIACIÓN:                      6:00 p.m.  
HORA DE FINALIZACIÓN:                 6:44 p.m. 
PRESIDENTE:                                    Samir José Abisambra Vesga 
SECRETARIO                                     Carlos Arturo Duarte Cuadros 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

 
1. REGISTRO ELECTRÓNICO DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.  
 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  
  
3.LECTURA Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES. 
  
4. COMUNICACIONES Y VARIOS  
 
5. CLAUSURA DE SESIONES EXTRAORDINARIAS CONVOCADAS POR LA 
ALCALDESA MAYOR DE BOGOTÁ MEDIANTE LOS DECRETOS DISTRITALES No. 087 
Y 102 DEL 2022 PARA EL PERIODO COMPRENDIDO ENTRE EL 14 DE MARZO Y EL 
30 DE ABRIL DE 2022. 
 

a) Himno Nacional  

b) Himno de Bogotá, D.C.  

  
  

Invitados: Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Ramón Eduardo 

Villamizar Maldonado, Veedor Distrital (E), José Enrique García Suárez, Contralor 

Distrital (E)  

 

DESARROLLO 

 
El Presidente H. Concejal Samir José Abisambra Vesga, da inicio a la Sesión Plenaria 
 

1. REGISTRO ELECTRÓNICO DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL 
QUÓRUM.  
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Siendo las 6:00 PM del día 30 de abril del 2022, damos inicio a la Sesión Plenaria. 
 
Responden el llamado a lista los Honorables Concejales: LIBARDO ASPRILLA LARA, 
MARTÍN RIVERA ALZATE, DIEGO GUILLERMO LASERNA ARIAS, ÁLVARO JOSÉ 
ACEVEDO LEGUIZAMÓN, JULIÁN ESPINOSA ORTIZ, ÁLVARO JOSÉ ARGOTE 
MUÑOZ, PEDRO JULÍAN LÓPEZ SIERRA, HEIDY LORENA SÁNCHEZ BARRETO, 
SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA, MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA, JUAN FELIPE 
GRILLO CARRASCO, FABÍAN ANDRÉS PUENTES SIERRA, ANA TERESA BERNAL 
MONTAÑEZ, MARISOL GÓMEZ GIRALDO, LUZ MARINA GORDILLO SALINAS, 
GLORIA ELSY DÍAZ MARTÍNEZ,  RUBÉN DARÍO TORRADO PACHECO, MARÍA 
SUSANA MUHAMAD GONZÁLEZ, VENUS ALBEIRO SILVA GÓMEZ, JUAN JAVIER 
BAENA MERLANO, ANDRÉS DARIO ONZAGA NIÑO,  EMEL ROJAS CASTILLO, 
GERMAN AUGUSTO GARCÍA MAYA, JAVIER ALEJANDRO OSPINA RODRÍGUEZ, y 
LUIS CARLOS LEAL ANGARITA.  
 
El Secretario informa el registro de las excusas de los H. Concejales: EDWARD ANÍBAL 
ARIAS RUBIO, LUCÍA BASTIDAS UBATÉ, CARLOS CARRILLO ARENAS, DIANA 
MARCELA DIAGO GUAQUETA, ROLANDO ALBERTO GONZALEZ GARCÍA, JULIÁN 
DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE, MANUEL JOSÉ SARMIENTO ARGUELLO, 
HUMBERTO RAFAEL AMIN MARTELO, MARÍA FERNANDA ROJAS MANTILLA, y 
ARMANDO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ,  
 
El Secretario General informa que se registraron veinticinco (25) H. Concejales, 

conformando quórum decisorio. 

 

  2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

 

El Presidente somete a consideración de la plenaria el orden del día, el Secretario 

General informa que ha sido aprobado el orden del día con 25 votos, siendo las 6:30 P M 

de hoy 30 de abril del 2022. 

 

3.LECTURA Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 

 

Primera proposición: Sector Salud. 

 

Citados: Secretario Distrital de Salud, Secretario Distrital de Hacienda, Gerente de 

las Subredes de servicios de salud de la ciudad, Gerente Capital Salud. 

 

Invitados: personería de Bogotá, Contraloría General de Bogotá, Veeduría Distrital 

de Bogotá, el cuestionario consta de 19 preguntas, y se encuentra suscrito por el 

H.C. EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO, Concejal citante, Partido Alianza Verde, 

JULIÁN DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE, vocero de Bancada. 
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El Presidente ordena al Secretario, poner en consideración la proposición leída; el 

Secretario General informa que con 25 votos fue aprobada. 

 

El Secretario informa que se registran los H. Concejales CÉSAR ALFONSO GARCÍA 

VARGAS, y DIEGO ANDRÉS CANCINO MARTÍNEZ.  

 

Segunda proposición: Proposición aditiva número 222 del 2022, aprobada el 24 de 

abril del 2022. 

 

Tema: Juntas de Acción Comunal, y participación ciudadana. 

Citados: Secretaria Distrital de Gobierno, Secretaria Distrital de Planeación, 

Instituto de Participación Acción Comunal. 

 

Invitados: Veeduría Distrital de Bogotá, Contraloría de Bogotá, Personería de 

Bogotá, y los 20 Alcaldes Locales, y la Misión de observación Electoral, tiene 3 

preguntas, suscrito por los H. Concejales, Maria victoria Vargas Silva citante, 

Samir José Abisambra Vesga, German Augusto García Maya vocero de Bancada, 

Armando Gutiérrez González, Luz Marina Gordillo Salinas, Álvaro Acevedo 

Leguizamón, Venus Albeiro Silva Gómez. 

 

El Presidente ordena al Secretario, poner en consideración la proposición leída; el 

Secretario General informa que con 28 votos fue aprobada. 

 

El Secretario informa que se registra el H. Concejal NELSON ENRIQUE CUBIDES 

SALAZAR. 

 

Tercera proposición: Ejecución de Proyectos de Infraestructura de Trasporte 

Masivo, y de Trasporte Público en Bogotá. 

 

Citados: Secretario de Movilidad, Felipe Andrés Ramírez, Gerente de 

Transmilenio, Álvaro José Rengifo Campo, Gerente Empresa Metro, Leónidas 

Narváez, Director del IDU, Diego Sánchez Fonseca, Director de la unidad de 

Mantenimiento Vial, Álvaro Sandoval Reyes, Gerente de la Empresa de Acueducto 

y Alcantarillado de Bogotá, German González Reyes, Secretario Desarrollo 

Económico, Alfredo Bateman, Secretaria de Medio Ambiente, Carolina Urrutia, 

Secretario de Hacienda, Juan Mauricio Ramírez Cortez. 

 

Invitados: Contralor de Bogotá, Personero de Bogotá, Veedor Distrital de Bogotá, 

el cuestionario consta de 13 preguntas, suscrita por los H. Concejales Ana Teresa 

Bernal Montañez Colombia Human, Heidy Lorena Sánchez Barreto Colombia 

Humana, Maria Susana Muhamad Colombia Humana vocera.  
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El Presidente ordena al Secretario, poner en consideración la proposición leída; el 

Secretario General informa que con 29 votos fue aprobada. 

 

Cuarta proposición: Legalización y mejoramiento integral de los barrios del Distrito 

Capital de Bogotá. 

 

Citados: Secretaria Distrital de Planeación, Secretaria Distrital de Hábitat, Instituto 

Distrital de Gestión del Riesgo y Cambio Climático IDIGER, Caja de Vivienda 

Popular, Unidad Administrativa Especial de Catastro, Empresa de Acueducto 

Alcantarillado de Bogotá. 

 

Invitados: Personería Distrital de Bogotá, Veeduría Distrital de Bogotá, Contraloría 

Distrital de Bogotá, Alcaldesa Mayor de Bogotá, Alcaldes Locales de Suba, 

Alcalde Local de Usaquén, Alcalde Local de Usme, Policía Metropolitana de 

Bogotá, y presenta 19 preguntas, presentada por la H. Concejala Gloria Elsy Díaz 

Partido Conservador. 

 

El Presidente ordena al Secretario, poner en consideración la proposición leída; el 

Secretario General informa que con 29 votos fue aprobada. 

 

El Secretario informa que se registra el H. Concejal, MARCO ACOSTA RICO.  

 

Quinta proposición. 

 

Tema: Control Motos en Bogotá. 

 

Citados: Felipe Giménez, Secretario de Gobierno, Felipe Ramírez, Secretario de 

Movilidad de Bogotá, Aníbal Fernández de Soto, Secretario de Seguridad de 

Bogotá. 

 

Invitados:  Julián Enrique Pinilla Malagón Personero de Bogotá, José Enrique 

García Suarez Contralor de Bogotá, Guillermo Rivera Salazar, Veeduría Distrital 

de Bogotá, cuenta con 7 preguntas, suscrita por los H. Concejales Marco Acosta 

Rico, Partido Colombia Justa y Libre, y Emel Rojas Castillo vocero Bancada Justa 

y Libre. 

 

El Presidente ordena al Secretario, poner en consideración la proposición leída; el 

Secretario General informa que con 30 votos fue aprobada. 
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4. COMUNICACIONES Y VARIOS  

 

El Secretario informa que en comunicaciones y varios se encuentran leídas las 

comunicaciones de los Concejales, y las excusas. 

 
 5. CLAUSURA DE SESIONES EXTRAORDINARIAS CONVOCADAS POR LA 
ALCALDESA MAYOR DE BOGOTÁ MEDIANTE LOS DECRETOS DISTRITALES No. 087 
Y 102 DEL 2022 PARA EL PERIODO COMPRENDIDO ENTRE EL 14 DE MARZO Y EL 
30 DE ABRIL DE 2022. 
 

a) Himno Nacional  

b) Himno de Bogotá, D.C.  
 

El Presidente ordena colocar los Himnos.  

 

  El Secretario informa que se registra los H. Concejales CELIO NIEVES HERRERA, y 

MARíA CLARA NAME RAMÍREZ. 

 
El Presidente ordena al Secretario levantar la sesión. 
 
El Secretario procede a informar que siendo la 6:44 minuto de la tarde, del día de hoy 
sábado 30 de abril del 2022, se levanta la Sesión del Concejo de Bogotá D.C. 
 
 
 
 
 

SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA 
Presidente 

 
 
 
 
 

CARLOS ARTURO DUARTE CUADROS 
Secretario General de Organismo de Control ( E) 

 
 
Elaboró: Gustavo Beltrán García, Contratista 

Revisó:  José Del Carmen Montaña T., Asesor 105 02    

 


